

各位老铁们好，相信很多人对殴异交易网站交易模式都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于殴异交易网站交易模式以及欧意交易所官网的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [李俊 被捕过程](#)
2. [SM对年龄是不是很重视!](#)
3. [什么样的内容会被广电整改](#)
4. [DNF制裁申诉成功了、让用问题QQ联系他们做核实什么意思](#)
5. [求病句段落修改的题 要附有答案的](#)

李俊 被捕过程

瘦高个子的李俊，上身穿着看守所的黄色背心，一直低着头。2月14日，记者在湖北省仙桃市看守所见到了这名“熊猫烧香”病毒的制造者。

在和记者交谈的过程中，李俊一直只用简短的话语作答。

李俊父母都曾在当地一家水泥厂工作。在父母的劝说下，初中毕业的李俊没有继续上高中，而是上了这家水泥厂的技术学校。因为在当时看来，进了这所学校，以后就业会很容易。

技校毕业后，李俊在水泥厂工作了一段时间，当时的厂长这样评价李俊：“只知道闷头干活儿，不投机取巧，是一个老实人。”但最后李俊还是离开了这家水泥厂。

当时网络开始普及，街上开了好几家网吧，在泡网吧的过程中李俊发现自己的兴趣在于电脑，之后他就到了武汉一家电脑城打工。

离开水泥厂后，李俊也曾到广东等地的IT企业找和电脑有关的工作，但没有学历的他根本找不到职位，“用人单位不问也不看实际能力，只看学历。”

据李俊自己介绍，最初他设计病毒只是出于好奇和好玩，但网上不断有人找他定做病毒。

李俊本人养狗，比较喜爱动物。而网上流传的那个憨憨的熊猫烧香形象在他看来相当可爱，便将其用来做自己病毒的“形象代言人”。但对于“熊猫”造成的严重后果，李俊一开始并没有预计到，“没想到传播速度会这么快”。

李俊账户里的钱曾高达40多万元，白天睡觉、晚上上网的他并不经常出去玩，但见起网友来，他出手非常大方，经常飞机来飞机去，最多曾一天消费上万元。警方在其住处查获一大叠飞机票。

5个小时完成专杀软件，表示“以后要做对社会有贡献的人”

看到事情闹大了，李俊有点儿害怕，又编制了一个杀毒程序，想把病毒都杀掉，但编好后不敢挂在网上，怕警察顺藤摸瓜暴露了自己。但他知道警察肯定要来抓自己，甚至想过到在新疆开网吧的朋友处躲避。

在看押期间，他用了5个小时的时间，把这个杀毒程序完善成了一个专杀软件，通过在民警手机上的反复实验，杀毒效果非常好。目前，这个专杀软件已在网上公布，供被感染者免费下载。

在编写专杀软件的时候，李俊特别写上了一段话，对自己造成的负面影响表示歉意。

问及将来的打算，李俊低着头小声地说：“以后要做对社会有贡献的人。”

在家人眼中，李俊孝顺、老实、讲义气

李俊和另一名本案的犯罪嫌疑人雷磊，家乡都在阳逻，距离武汉有一个多小时的车程。他俩制作的“熊猫烧香”，在阳逻已经路人皆知。当地很多人包括年轻人并不知道电脑病毒是怎么回事，他们只知道这两个家伙“厉害、聪明”。

当记者来到李俊家采访时，他的母亲并不高兴。这些天她家里受到不少媒体的“轰炸”，有媒体还把李俊和他弟弟的照片登在了报纸上。李俊的母亲担心儿子的后半生怎么过，“以后还要娶媳妇啊”。

李俊的父母是当地水泥厂的退休职工。因为经济拮据，父亲现在还在另一家水泥厂打工，母亲在自家门前摆了一个饮食摊点。李俊21岁的弟弟从四川某高校音乐学院毕业，正准备到广州打工。这两天，李俊的父母饭吃得很少，睡眠也不好。

在母亲的眼里，李俊小时候，从不和别人打架，很老实。有一次邻居家把积木借给李俊玩，到了晚上，李俊吵着要按时还给邻居。弟弟小时候被别人欺负，李俊让弟弟不要和别人罗嗦，不要去还击。而且李俊讲义气，结交了不少朋友。

李俊小时候动手能力很强，旧收音机和旧手表之类的东西，李俊都能把它们拆了再装好。

李俊也从不与父母顶嘴，很听话，很孝顺，正因为如此，才在家人的劝说下，上了水泥厂的技术学校。不过家人对他去武汉打工之后的事情，就不怎么了解了，他们到现在还不懂电脑病毒是怎么回事。

他们觉得，因为李俊没有读过多少书，不懂法，所以才走上这一步。弟弟一再强调，自己的哥哥不是什么天才，只是很普通的一个人。

当雷磊家所在阳逻镇长山村窝子湾生产队的雷队长听到雷磊被捕的消息后，至今都疑惑不解：这个家道殷实的孩子怎么可能去犯罪？就在几天前，雷磊还开车回来为村里结婚的新人帮忙。

据他介绍，雷磊的父母是当地的个体户，开了一家机械厂，家里有几辆车，雷磊本人开了一辆本田车。在邻居的眼里，雷磊是个非常聪明的人，见到长辈很客气，为人处事也很不错。

另外，有些熟悉的人说，两人在上初中时，经常打游戏机，而且很厉害，都能一次通关到底。

老师回忆，班里给家庭困难的同学捐款，李俊捐的最多

湖北省焗石技术学校的副校长胡毅，怎么也没有想到，元旦时肆虐学校局域网的病毒“熊猫烧香”，竟然出自他曾经的学生李俊之手。在他眼里，李俊是一个头脑聪明，品行不错的好学生。

李俊是该校1998级机械专业的学生。胡毅还清晰记得，焗石水泥厂化建分厂招了4个学生，其中就有李俊，当时招生的标准就是品行好、成绩好、技术过硬。

据他回忆，李俊在技校读书的时候，非常好学，每次面对理科方面的提问，反应都特别快，学习成绩很优秀。有一次班里给一位家庭困难的同学捐款，李俊捐的最多。另外在他印象中，李俊不爱好体育运动。

“可惜了、可惜了”，胡毅一直这样说，他怎么也想不通，本来在学校里一个很好的孩子，到了社会上怎么会变成这样了，是不是受到了不公正、不公平的待遇。

中间人王磊一个多月赚了十几万元

“我一直在等你们来抓我”，看到警察的时候，还在上网的王磊特别的镇定甚至显得有点轻松，他说：“我心头的一块石头终于落了地。”

王磊，男，1985年生，山东威海人，无业，学过厨师。在病毒传播的整个链条中，王磊是个中间人的角色，他和写病毒的人、盗号的人、买卖装备的人都很熟。他负责将被“熊猫烧香”病毒感染后、被控制的“肉鸡”卖出去，所得收入和李俊五五分成。一个多月的时间，王磊就赚了十几万元，他喜滋滋地用这笔钱买了一辆吉普车。

“做厨师太累。用身体养活自己，还不如用大脑养活自己。”王磊对利用电脑病毒牟利的行业很清楚，知道里面有很大的“暴利”。

据办案民警介绍，当警方赶到王磊家里的时候，王磊和他的父母正坐在炕上，当时王磊正目不转睛地盯着电脑屏幕，跟“下线”进行交易。见民警进屋，王磊立即隐藏和自己相关的交易证据。

警方到来之前，王磊一家人正在开心地聊天，看到民警突然到来，一家人感到非常意外。尤其是王磊的母亲，当时情绪异常激动，对着民警大哭大喊：“为什么？这是为什么啊？我的儿子到底怎么啦？”同时，他的父亲也连连质问民警“王磊出什么事了”。不过，王磊显得很平静，淡淡地对母亲说：“不说了，不说了，快帮我把衣服穿起来。”

王磊还告诉办案的民警，“做这行的人很多，我被抓了是我运气不好。”

2004年11月，熊猫第一次来袭。“最开始‘尼姆亚’（反病毒工程师们最初将‘熊猫烧香’命名为‘尼姆亚’）不算厉害。”瑞星病毒组工程师史瑀说，随着病毒作者的不断更新，它的破坏力和感染力也随之上升。

2006年11月底，“尼姆亚”只有不到十个变种，12月开始，病毒从数日一更新，变为一日数更新，变种数量成倍上升。

这时候，“熊猫烧香”已经取代了“尼姆亚”这个名字。

12月中旬，“熊猫烧香”进入急速变种期，在几次大面积爆发之后，“熊猫烧香”成为众多电脑用户谈之色变的词汇。圣诞节过后，“熊猫烧香”版本已达到近百个。

1月9日，“熊猫烧香”迎来了一次全国性的大规模爆发，它的变种数量定格在306个。

金山毒霸客服中心有关“熊猫烧香”的日咨询量高达73%，感染用户以北京、广州、上海等大型城市为主。截至目前，“熊猫烧香”病毒变种已达416个，受感染

电脑用户达到数百万台。

“熊猫烧香”因何难退

史瑀说，传统蠕虫病毒通过一台中毒电脑传至局域网内其他电脑，而“熊猫烧香”还可以通过网站传播。

感染“熊猫烧香”电脑，会在硬盘所有网页文件上附加病毒。

“如果被感染的是网站编辑和记者的电脑，那么通过中毒网页，‘熊猫烧香’可附身在网站的所有网页上。”史瑀说，访问这种中毒的网站时，网民就会感染“熊猫烧香”病毒。

从传统的“点对点”，到现在的“点对面”，“熊猫烧香”借助中毒网站的访问量传播。

据工程师们称，他们曾监控到，“熊猫烧香”感染过天涯社区、硅谷动力、pconline等门户网站，在暴风影音等知名软件的下载链接中也曾有“熊猫烧香”附身的痕迹。

同时，“熊猫烧香”还可借助搜索引擎进行传播。

病毒内部列出“鸣谢单位”

mopery是卡卡社区反病毒论坛的版主，也是一名反病毒高手。

2006年10月中，mopery接到网友求助。在帮忙解决电脑故障的过程中，他拿到了一个病毒样本，它就是“熊猫烧香”的原始版本。

在繁复的程序代码中，mopery看到了一段与程序无关的信息，其中有一行字母——whboy。

“whboy”这个名字，对于病毒研究者有着不一般的含义。

2004年，whboy发布了其创作的病毒“武汉男孩”，那是一种通过QQ传播的盗号木马，因为其变种的疯狂和传播的广泛，一年后，被江民反病毒中心列入2005年十大病毒之列。

此后，whboy还在一些病毒论坛和黑客论坛发帖，表示可以提供盗取QQ号服务，

但不久后便销声匿迹，直至“熊猫”出现。

2006年12月初，“熊猫烧香”变种加速。随着变种增多，代码内附带信息也越来越多。

随后，武汉男孩似乎迷恋上了这种病毒内部列出“鸣谢单位”的模式，在1月5日的病毒留言中，感谢名单上添加了艾玛的名字。1月9日，感谢名单中又多了杀毒高手“海色之月”的名字，文末还添加了一句“服了.....艾玛.....”此后，武汉男孩开始频繁用这种方式与对手“交流”。

1月15日，武汉男孩还在留言中和反毒者taylor77打起了招呼：“我制作的病毒已经‘满城尽烧国宝香’。”

在“熊猫烧香”的最后一个版本中，武汉男孩写下了临别赠语，“在此对各位中过木马的网友和各位网管人员表示深深的歉意！对不起，你们辛苦了！”

一场未结束的战斗

对于“武汉男孩”的身份有着很多猜测，民间反毒高手Mopery及瑞星反毒工程师史瑀均表示，“从留言的内容和程序代码来看，武汉男孩是一位有丰富病毒编写经验的熟手”，“武汉男孩本身精通网络技术和入侵技术，通过他上网的痕迹追查真身很难实现。”

1月19日，“熊猫烧香”发布了一个新的变种，病毒作者宣称，这将是“熊猫烧香”最后一次更新。

1月24日下午，反病毒工程师们又发现了一种新型病毒，这种病毒和“熊猫烧香”十分相似，工程师怀疑它是“熊猫烧香”作者创作的新版本病毒。

这种病毒会把受感染用户电脑上的所有图标换成一个男子的头像，在头像的眼睛位置是两个电灯泡。反病毒工程师们担心的是，“灯泡男子”会成为“熊猫烧香”的接班人。

弟弟：哥哥说这病毒没什么大不了

弟弟李明比李俊小3岁。去年7月从西南民族大学音乐教育专业毕业后在四川成都上班。在家里，李明偶尔提起最近他和同学的电脑都中过“熊猫烧香”病毒。李俊听说后却一改以往的内向和谦卑，不屑一顾地笑了：“这病毒没什么大不了。”李明当时并没想到，哥哥就是“熊猫烧香”的始作俑者。李明说，李俊上小学时是游戏高手，经常一个游戏币在游戏室里泡一下午。因为花不了多少钱，父母并没有过多过问。他在读技校时学会了上网李明说，李俊数学和英语非常优秀，但没能考上高中，进了水泥厂自办的一所技校（现已改名为“涡石职业技术学校”）。问及李俊，在此工作20多年的老校工吴爹爹无论如何也记不起这样一个叫李俊的孩子不打架，学习成绩一般，家境一般，不谈女朋友，他实在太普通了。但就是在这所学校里，李俊学会了上网，也从此走进了他的“病毒人生”天天泡在网吧里，玩游戏，聊QQ，就像当年所有的网虫一样。哥哥说钱要靠自己挣当记者说，李俊这几年玩电脑挣的钱可买一座别墅时，李明先不信，然后喃喃地说，哥哥从没给过他零花钱，“有点小气”。李明的记忆中，李俊从不找父母要钱花。李俊2000年到武汉一家电脑城打工后，自己有了收入，但很少给家人钱花。李俊不沾酒，偶尔抽抽烟。请亲朋吃饭，一般在路边小餐馆点二三十元钱的菜，“够吃就行！”有人说，李明是你弟弟，应该给点零花钱。李俊总是很严肃地解释，“钱要靠自己挣！挣不到钱的人，是无能的人。”

李俊的父母一直在阳逻一水泥厂上班，前几年双双下岗，妈妈做了个小推车在街上卖早点，爸爸在一家私人瓦厂打工。李俊母亲姓陈，今年52岁。陈妈妈说，李俊小时候喜欢玩电脑，没事就到网吧玩，看儿子爱电脑，就给他买了一台电脑。“还说他不出去惹祸，每天就只知道在家上网，哪晓得他搞出这大的事来。”陈妈妈说，小俊的同龄人，很多喜欢在外面打架、喝酒，可小俊从不参与。陈妈妈不停流泪，嘴里唠叨着：“不给他买电脑就好了。”

父亲：一家人团不了年了

昨日下午，记者准备结束采访时，爸爸李宏安骑着摩托车下班回来了。李爸爸说，小俊出事后，他送了一床棉絮到看守所，本来想看看小俊，可是被拒绝了。“我们都想看他一眼。”李爸爸说，小俊自去市区打工后，就很少回家，一年也回不了一次，眼看要过年了，小俊的弟弟也从四川回来了，一家人在一起团个年，现在这愿望破灭了。

阳逻民警：李俊没有前科

李俊涉嫌制造“熊猫烧香”病毒案在阳逻被传得沸沸扬扬，有人谣传李俊从小就无法无天。对此，阳逻街水陆街派出所的负责人王振兴介绍，他是从报纸上得知李俊是当地人的。民警调出李俊的档案后发现，此前，李俊没有任何违法犯罪记录。民警走访调查后评论，“李俊是典型的高智商疑犯，不打架不斗殴，为人很低调，不

张扬。”

曾多次到京穗网络安全公司谋职未果；湖北仙桃警方称“毒王”李俊是“网络天才但不懂法”

昨日，在湖北仙桃市公安局看守所“熊猫烧香”的制造者李俊说，编写病毒先开始只为了看看自己所学知识是否有用，证明自己编程技术扎实，后来发现售卖病毒可以赚钱，于是才向他们转让病毒。

昨日，仙桃市公安局局长称：“李俊是网络方面的天才，但他并不懂法，至今都不了解为什么传播网络病毒是违法行为。”

电脑专家会诊锁定李俊

1月31日下午，湖北省厅抽调6名网监精英和专门从国家计算机病毒应急处理中心赶来的1名专家，对该案进行专案研讨。网警获取了确定犯罪嫌疑人“武汉男生”的身份信息。“武汉男生”又名“小俊”，男，25岁左右，身高1.75米，网名为“DAVE”。根据“小俊”上网账户资料，警方锁定“小俊”。

2月3日下午，外勤组在出租屋抓获了“小俊”的弟弟李明，17时左右，警方从侦查中获悉，犯罪嫌疑人要潜逃。19时左右，回出租屋取东西的李俊被控制。

“网络天才”写毒牟利

“他是网络天才。”12日，省厅网监总队有关专家如此描述李俊。2004年毕业后，李俊曾多次到北京、广州等地寻找IT方面的工作，尤其钟情于网络安全公司，但均未成功。为了发泄不满，同时抱着赚钱的目的，李俊开始编写病毒，2003年曾编写过“武汉男生”病毒，2005年编写了“武汉男生2005”病毒及“QQ尾巴”病毒。

李俊以自己出售和由他人代卖的方式，每次要价500-1000元不等，将该病毒销售给120余人，获利10万余元。据估算，被“熊猫烧香”病毒控制的“网络僵尸”数以百万计，其访问按访问量付费的网站，一年下来累计可获利上千万元。

“典型反社会人格障碍”

“李俊的这种行为，是由其破坏心理、畸形的价值观和侥幸心理共同影响造成的，这是典型的反社会人格障碍。”湖北警官学院犯罪心理学教研室主任徐俊文称。

李俊母亲说，小俊没读什么书，上技校的时候就非常喜欢电脑，怕他在外面学坏，家里就给他买了台电脑。

“不给他买电脑就好了。”陈妈妈流泪唠叨着。

才看了网友牛仔裤的“拯救“熊猫烧香”男孩李俊！”

我也想说说我的看法,本人文笔不好，见量！

对于[熊猫烧香]大家都因该知道了,制作者李俊,确实是一个人才,只可惜没用在正路上,天下黑客何其多?高手又有多少?在李俊之上的人又有多少牛仔裤兄可知道??

首先我想对你的观点提出点看法。你说中国几大杀毒软件都没能攻克熊猫烧香，就说他们是垃圾，是骗钱的！不知你听说过这句俗语没：“不怕贼偷就怕贼惦记”。再好的防备也有疏漏的时候。防毒也好做毒也好，都是通过代码做出来的，代码就如人一般有千万个模样，不可能只要安装了一个杀毒软件就可以一辈子不被病毒侵入的啊。要不还需要每天对杀毒软件进行升级做什么？升级就意味着每天都有新毒的产生！

然后你说到：他自己怎么5个小时就能写出杀熊猫的代码！我的天啊，你懂不懂电脑？懂不懂写程序？自己写的破坏性程序当然会很了解就能对证下药啊~就好象你把东西放那里你自己最清楚嘛~~~不信的话我就建议你以后不要用其他杀毒软件，直接拿他写的代码做杀毒软件杀别的毒看看！看能找出几个毒来！？

再者，你们觉得他好本事好厉害，但是你想没想过那些被病毒侵入造成损失的人？人家几万几百万的掉银子，你却在一边说风凉话，把他当偶像。

牛仔裤的原文说到：“假如你缺乏安全意识的话，不能、也不愿意堵上自家敞开的大门，那么很可能会有好奇的人进来坐坐，当然，碰上调皮或心眼坏的客人，会给你制造点混乱，把你需要的东西给藏起来、挪个地方、甚至盗走你的东西。作为主人，你不找建筑商理论，为什么要给自己家留道没有锁的门？为什么自己不买把锁把门锁好？却抓住进来坐坐的人不放，这是什么理论？主人为什么不反思一下自己的疏忽呢？你敞开大门，至少有“诱惑犯罪”的嫌疑；就象妓女诱惑嫖客，最后却只抓嫖客一样。”

我觉得这话真有点歪道理了，好比我踩你的脚还怪你怎么长了脚害我踩了你一样。

（牛仔裤）“假如不是媒体的跟风炒作，假如媒体不写什么“有人愿意出10万美金缉拿“熊猫烧香”的作者”的话，能引起那么多人的重视吗？那些所谓的“网警

“眼看下了不台了，无奈之下也只能去有所作为了。如果说“熊猫烧香”造成了网络恐慌，媒体有推卸不了的责任。李俊如果被判有罪的话，那么把李俊推上审判台的正是媒体的推波助澜。”

我觉得你又说偏了，不是网警下不了台，而且根本没有下不了台这么回事。人之长情我搞的定就搞，搞不定当然请高手来搞咯！难道还任由他去搞破坏不成？媒体不报道谁的话谁会知道有人愿意出10万美金缉拿“熊猫烧香”的作者？如果李俊那时候还有点人性的话就因该知道事情的严重，及早收手将功补过了。

不过有一点你说的对，中国的教育体制问题确实暴露出很严重的问题。这不能不说是个弊端，是逼迫天才走向犯罪的原因，但这不是放他的理由。想必大家都知道黑客和红客的区别，他完全可以一边搞点网络维护一边读书或者打工，我不相信他不搞病毒就会饿死？如果这都可以放的话，那么谁能保证下一个怀才不遇的李俊，王俊或者赵俊不会也模仿他，搞破坏来找工作。那样的话又会有多少公司被黑，多少人从中获利？那么网络还有安全吗？

我不清楚他是被判什么刑法，但犯法就要受罚，这是分不开的。他在做的时候就因该想到后果，确实他是天才，这大家都该承认，可惜是黑客那边的天才，他缺乏理性的认识。其实惩罚他对他也没什么坏处，至少他出了名，至少他的才华被世人肯定。只是希望他不要放弃自己的梦想，好好改造，毕竟敢做敢当，敢于认识错误敢于承担责任才是爷们的表现！！

我不相信到了今天还会有软件公司会对他说：“你只有中学文化，你不行”了。祝愿他出来后能用自己正义的双手敲出一行行属于自己的软件王国。

时间急促，随便侃侃，说的不好的地方见量。其实罚于不罚个人有个人看法，只是法律是死的，侵犯了他人的生命财产安全就该罚`呵呵！

附录：李俊写在专杀工具中的一段话(编者有删节)

各位网友：

你们好！我是熊猫烧香的第一版作者。

我真的没有想到熊猫烧香在短短的两个半月竟然疯狂感染到这个地步，真的是我的不对，或许真的是我低估了网络的力量，它的散播速度是我想不到的！对于所有中毒的网友、企业来说，可能是一个很大的打击，我对此表示深深的歉意！很对不起！

我要解释一些事情，有人说熊猫烧香更改熊猫的图标是我在诋毁大熊猫！这里我要

解释下，这是绝对没有的事情，完全是出于这个图片比较让我个人喜欢，才会用的！

还有关于变种，我写这个的初衷也是这个，纯粹是为了编程研究，对于出了这么多变种，我是根本想不到的，这个责任也不全是在我的！还有人说熊猫病毒写出来是商业目的！这个完全是无稽之谈。我在这里承诺，本人是绝对没有更新过任何变种！

还有人说我是个心理变态，我在前面已经说了，感染的速度，变种的数量是我所料想不到的。还有，我写这个病毒的初衷完全是为了编程研究，对于这个评论，我也就不多说什么了！

这是我写的一个专杀程序，肯定是比不上专业级的杀毒软件了，但是我想这是我最后能给大家做的事情了。

熊猫走了，是结束吗？不是的，网络永远没有安全的时候，或许在不久，会有更多更厉害的病毒出来！所以我在这里提醒大家，提高网络安全意识，并不是你应该注意的，而是你必须懂得和去做的一些事情！

再一次表示深深的歉意，同时我发出这个专杀，愿能给大家带来帮助！

我很佩服他的..呵呵.虽然不是什么专业级别的病毒,但由杀毒厂商的应对能力来看,国内的这些杀毒厂商的技术也不过如此~!

SM对年龄是不是很重视!

不要去考了，建议考艺术院校吧，这个公司超变态的！！！！

以下是资料

韩国娱乐圈的黑暗和人性泯灭（转载）

其实韩国经纪公司,尤其是SM公司的变态大家都是众所周知了,只是想集中的发一些相关的消息给大家看一看：[0&d!a/

vJ.FfK?P

TOP1暴力重压8IRLb\$

't!@YfFE

有知情人透露,在韩国艺人无限风光的背后,有着我们无法想象的凄凉和悲惨,时常会遇到暴力问题。这些呼风唤雨的艺人,在某些唱片公司高层的眼里,只是赚钱的机器,连最起码的人格尊严都没有,举手就打。gOCL?S

sA*oE%

某著名组合的最小成员,有一次在表演的时候戴着面具上台,后有知情人透露,在演出的前一天,被唱片公司的高层毒打,脸已经无法见人,但是这样也要上台,同一组合的另一个成员在一次非常大型的演唱会上打封闭上台,因为前一天他已经被唱片公司高层打到骨折。但是想取消演出是不可能的,所以只能打封闭针,而他们的演唱会不象一般艺人那样一天一场而是一天两场。^f6z

X`n{LIEo

(相信熟悉神话的亲都知道这个指的神话的DD和JIN!) iJeNz>

wLx,ea1>Xy

TOP2经济压榨(N+Hv

yg(\$)&85

话题从韩国某些著名艺人到内地引起,某韩国著名组合,简直可以用红遍亚洲来形容,他们每次来内地,歌迷都会送礼物给他们,刚开始的礼物种类繁多,但到最后,歌迷基本上送的都是一些吃的东西,因为这些吃的东西对他们来说才是最重要的。E?.`kw~2l
~

j+Q\$c\$y2

有人曾经看到过韩国艺人休息的后台,里面一片狼籍,地上都是他们吃过的各种食物的包装带,据说这些人经常是吃不到什么好东西的,同时还要面对强体力的表演,这绝对不是为了减肥,在唱片公司不负责任的之下,韩国艺人的生活条件就是这么艰苦。某知名组合的成员在出道几年后才有了自己的一辆汽车,这在台湾和香港艺人中几乎是不可能的事,可就是这一辆车还是他自己节衣缩食买的。:53|}?p8

+Z0tRc4

韩国的经纪公司基本上抽佣相当高,而且他们又多半是以组合的形式出现,所以分到他们手里的钱就微乎其微了,这些钱还要有很多用来投资到表演上,所以剩下来可以供他们支配的就少的可怜了。日本艺人也没好到哪去。日本某公司,专门从十岁左右就培养男性艺人,他们会选数千名的小男生,培养的时候几年不定,过程中逐渐淘汰,据说淘汰率相对哈佛来说还要高些。培训期间,所有生活费用自理,一分钱也拿不到,稍微长大一点,可以给师兄师姐伴舞啊或者可以做一些具体表演工作的时候就有工资了,但是工资相当的低,就算出名之后,开始阶段还是拿不到什么钱,因为只有发行的专集才算正式出道,可以拿版税,但是正式出道的时间由公司的高层决定,少说也要几年,某以帅闻名的艺人,一出来就爆红,但是到后来他正式出道已经是已经以后了,开始走下坡路了。 -d2!dW.u

VXtY4?

(这个组合就是堪称韩国歌谣界传奇的H.O.T)?(bc!z3}7

TOP3 :)4=6cY>

[ve~feyx

ANDY做为一个善良敬业的艺人,身上传闻不多,但却最恐怖.....一是著名的“面具事件”,andy曾被LSM殴打至脸受伤,只能带着面具上台演出,公司却对外宣称andy自己在浴室里摔到了,缝了八针; eb:d.@Q_

d\$;"^T

二是“退出事件”,ANDY曾经被变态大叔强迫赶出神话回到美国,幸好神话组合十分团结,通过万人召集,使ANDY重新被归队。 N?i]o)7

NvZR?

三是“自杀未遂事件”,Andy因为吞服了大量的头痛药,送医急救。事件发生在3月22日晚,Andy因为继年初被取消韩国外国语大学的入学资格后,又加上服兵役的问题被禁止出国,令他感到颓丧,当晚一口气吞了60多粒头痛药,幸好Andy的家人听见他在房内的呻吟声后,立即冲进房救他,并随即送他往医院洗胃。但到达医院后,Andy却坚决拒绝医生为他洗胃,就连妈妈和祖母的规耙膊黍咸?最后医生只好强行为他洗胃,之后等到Andy情绪安定,才送他回家休息...]#T-}F=

IeSxE+D

这一切完全都是因为韩国的经济公司虽然成功,但却非常变态的传统运作模式,和对艺人的苛刻剥削所造成的!!象ANDY这样的并不止一个,还有HOT的哥哥们,因为现在有传闻神起也受了同样的遭遇...> <r[d/m5

前些天,andy走进SM大楼,而,当他出来的时候,他戴着面具,那是许多歌迷都注意到的。事实上,那时我就不相信了。1)!^ni8y

iTh+YU<"

在JTL离开SM公司之后,甚至在他们发了他们的专辑后,这2年里,他们都不能好好地表演。CTJ925

/tmm

他们的时间表持续地被秘密地取消了,而,在电视上,他们的MV甚至没有被播过一次。y:f2Ci`

:A%og}!|

这就是著名的SM公司对JTL的封杀。HTz0<

"C?yM* <

JTL的事情在佑赫的日记里写的清楚,记得有这样一句话：“应该是日程很满的宣传期,可是我们却整天无所事事。”（现在终于明白为什么他们2年前来青岛看到饭饭后会那么激动和感动了。）ZPX<d+Vnj

x^9aR#z

其实昌珉被公司打是真的。因为李秀满为了搞红一个女明星,於是想让昌珉和她传绯闻,昌珉一万个不愿意,於是李秀满很生气,就叫人来打昌珉,还在一旁说只要不打死就可以了。昌珉回到宿舍里,其他四个成员正好也在,在中看到可怜的昌珉被打成那样差点就哭了。还有一次李秀满让昌珉连续工作三天三夜不让他休息,在第二天昌珉发烧到38度多,倔强的昌珉怕其他人担心就没说。就是这个样子李秀满还要让昌珉表演,第三天工作完后昌珉就昏倒了。昌珉才多大啊! ?其他四人都哭了,说昌珉不该那麽小就进演艺圈。其实最常被打的不是昌珉,而是允浩和在中他们,因为有一次李秀满把他们打得太凶了,昌珉跪下来哭著求他不要打哥哥们了---。6RZ'o

9sE'w/os

还有一个就是,在04年的一个歌谣赏上,秘奇有天在台上哭了,结果在后台的命运就可想而知了。但是被我们万叔看到了,他就马上找到了神起的另外几个人,说这是大家一定要配在有天身边。看来当年DD的事情对万万的影响不小呀。 m/w8}bd*

`CJa99

昌珉曾经说过,之所以被打和经常下跪,也是为哥哥们求情。还有LSM想踢一个成员出神起(具体上谁我忘了),他就坚定态度,“不可以这样,否则我也离开。” :}PK1{}

V'm<~D5b

其他 : !_Y|{;

!w^jSRg

据说神话能带着组合名字全身而退,是因为ERIC家里出了一大笔钱。 ~ =boPwRk

9aEPw

神话现在使用原来的组合名称及艺名,这是需要付费给SM的,不是白用的,包括唱以前的歌也是ecD?0e

k>zk_MJe

我问过我的韩国朋友,这些事情的真实性,她的回答让我不寒而栗 : }3y9;DpQ

yosfrN

网上传的那些韩国圈儿里那些事情几乎都是真的T&IO8tJUG

只要你听到的..其实都只是皮毛.....事实上那些偶像明星们比这些报上写的电视上播的惨更多!3vS'

.,\$YI

宝儿,Seven是大明星(后者现在状况比较惨.这是后话)m;V6Y<~

他们都是受过很多苦的.....l1O#a?.

前者发第一张片的时候才13岁+bApE@q"G

现在才19岁~%kqH^!)3

宝儿是在SM公司时间最长的艺人c=".\$

从开始受训练到现在7年了.....她绝对不是幸运..或者真的很出色#?"tU2

只是她比较会"做事"....很听话EXC;y#xIF

被派到日本发片也很"听话"...大家可以想象日本娱乐圈的BT吧?FuX<Uew

韩国娱乐圈龙头老大.....S.M经济公司%LcL8nF\$L

rBnNo2<q

xDy!LI

U*=HYTc

1996年成功推出了H.O.T.、SES和神话等一批红遍亚洲的超级组合后，SM独一无二的地位更加牢固。"v1-,u9

?.[d{F[

SM的造星速度和造星实力令韩国其它娱乐公司望尘莫及，在韩国本土站稳脚跟后，他们将更长远的目光放在了整个亚洲。酷龙、柳承俊、高耀太之后，一时之间出现在我们视线中的仿佛尽是SM的“子弟兵”。rnZdA

本以为SM这种独霸天下的局面会在新千年一直延续下去，然而去年初一个叫作“YGFamily”的娱乐公司横空出世，即刻打破了SM一枝独秀的局面，与SM平分天下不说，还屡次大张旗鼓地把一支又一支强劲组合、一个又一个演艺新人推上舞台，SM与YG的对峙一触即发。-e!0WyC

<8C1GNB

SM创业zX'GuVqO

Y:0<-JP#\$

SM公司老总李秀满20世纪70年代初涉歌坛，是当时非常著名的歌手。退居幕后之后，凭借其敏锐的眼光，于1989年创办了SM娱乐文化公司，开创了韩国企划公司的新时代。0UCjBD,G

1996年以来，SM陆续推出了H.O.T.、SES、神话、FLYTOTHESKY等强劲组合，尤其是H.O.T.的出道，满足了当时演艺市场迫切需要新人组合的呼声，H.O.T.成为继水晶男孩之后最为歌迷所钟爱的组合。b{xV]K

H.O.T.在之后的五年时间里所取得的成绩可以说是空前绝后，他们不光成为SM的“标志艺人”，更成为整个韩国演艺界的品牌。因此，SM成为当之无愧的旗舰娱乐公司，李秀满更为尊称为“韩国音乐教父”。gw_Q)yU

H+X/E

20世纪90年代：SM一枝独秀Ph-56!2j/

R!|

其实韩国的娱乐公司不下数十家，其中包括JYPEntertainment、DSPEntertainment、md][Nu5a

LafulEntertainment、DRMusic、MusicFactory、GoodMedia和C.IMedia等，之所以SM能在诸多强劲对手中独占鳌头，还是凭借公司领导层的独具慧眼，SM的艺人几乎是捧一个红一个，而且是个儿顶个儿的出众。mx~jEc

H.O.T.创造了史无前例的人气指数，SES与Fin.K.L、BabyV.O.X齐名“韩国三大女子组合”，并成为其中的佼佼者。之后推出的神话组合，因为总是无法摆脱“H.O.T.接班人”的阴影，所以前期并不被看好，不过，之后神话所取得的成绩、在歌坛的地位也是有目共睹的，神话无疑成为SM最大的一棵“摇钱树”。Tw-!~-

随后，他们相继推出了实力派唱将BOA、FLYTOTHESKY和ISAK&JIYEON，能歌善舞的M.I.L.K、BLACKBEAT，以及SM的最新“杀手锏”——五人男子组合东方神起。因此可以说，SM的每一次出手都注定是成功的。>#o)7f+'ku

而且，SM每逢寒、暑两季都会发行一张合辑，合辑中公司全体艺人共同演唱的主打曲及MV，都成了歌迷们在寒、暑假期间最期待音乐作品。MV中，艺人们快乐地打闹、玩耍，展现出一幅其乐融融的“SM全家福”。vX-csz!XM_

y.0!6t6`

21世纪初期：SM灾难不断eqcuxA

<rq[*Ox

2001年5月13日，H.O.T.与老东家SM的签约期限已至，双方为H.O.T.的去和留进行协商，张佑赫、TONY和李在元去意已决，因此H.O.T.只能解散，组合另两名成员安七炫和文熙俊继续留在SM，以个人名义开始了单飞生涯。[LAdU}`P}

H.O.T.的解散，对SM而言不亚于断臂之痛，除了巨大的经济损失之外，也遭到了来自H.O.T.歌迷及各方的指责与恶语相向，甚至H.O.T.歌迷每天都会聚集上千人到SM公司门口静坐示威，嘴里喊着口号，还不断地往公司里扔石子和脏物，导致SM根本无法正常营业。同时，H.O.T.的解散，也成为了SM不幸命运的开始。A'ENe*K Vc

2002年，韩国警方对流行音乐界展开了一次空前大调查，韩国最大的娱乐公司SM也卷入其中，总经理金京旭被怀疑非法吞并高达11亿元的公司财产，这样一来，公司最高决策人李秀满也脱不了干系。但他却一直以在美国做生意为由，坚持不肯回国协助调查。s:p:Of

紧接着2002年底SES解散，只有组合成员SHOO一人继续留在SM；2003年，SM也因为与签约期满的神话无法达成一个双方都能接受的公平协定，而与神话正式解约，神话转投GoodMedia。c'tz{o:|

同年7月，一直与BOA相伴左右的经纪人也因为车祸而意外身亡，这不管是对BOA还是对SM公司本身，都是一个沉痛的打击w.-hdj|EK

SM后来还推出组合东方神起天上智喜等最新推出了12人新人组合superjuniorHg_K,Q4

下一步还准备在中国寻找东方神起及天上智喜的成员['=o[D

不过这一决定正有越来越多的歌迷的反对YyZ,J[i9)

9rE8{h'ii

&f1n]m+

韩国SM公司被判定和演员签定协议是不公平交易&f-%5f@

2YVA<'nm<

在韩国“星工厂”之称的SM公司5日被韩国汉城高等法院判定，其公司和所属艺人签定的合同是现代版的“奴隶合同”，要求其立即改正。3(3EoUj

JuoE)\$

SM公司所属艺人有大家熟悉的H.O.T、TSES、KANGTA、文熙俊和BOA(宝儿)等歌手。<]!O4d

`FtYX7#Y(

一直以来SM公司和所属演员签订合同时都明确规定，若是演员违反合约必须交纳违约金和赔偿金，而且该规定被韩国娱乐圈内普遍接受。其他公司也采用这个规定或类似的规定。但是SM公司的违约金和赔偿金数额庞大。甚至高出通常规定的3-5倍之多。所以给所属演员带来了很大的压力。几乎成了演员们自由选择公司的枷锁。o}T+

enq?Vx`

5日，韩国汉城高等法院判定称:尽管培养新人所投入的资金和风险巨大，但是回报也多。这是投资的基本原则。虽然已经成功的演员的续约可能性很小，但是从成功歌手身上去回收那些在失败歌手身上的投资是过分的赔偿约定。SM公司对违反续约规定的演员所开出的违约金和赔偿金帐单比通常违约高出3-5倍，而用这种手段制约和惩罚要离开公司的歌手显然是过分的行为。90p-xUd

wYdS;Xner

在96-98年SM公司和前H.O.T成员文熙俊、TONI安签定了当违反续约或是发生对演艺事业有影响的事件时要赔偿全部损失的协议。并出台公司判定歌手已经很难继续发展的时候可以单方面终止合约的协议。该协议曾经被韩国公正交易委员会判定是不公正交易行为。于是SM公司向高等法院提出了异议。而在这次法院判决SM公司败诉后，就等于是给韩国的艺人们一个更大的活动空间。可是也有些圈内人士担心将会有一场争夺人才的激烈竞争。

什么样的内容会被广电整改

一、根据《互联网视听节目服务管理规定》第十六条规定，互联网视听节目不得含有以下内容：

- (一) 反对宪法确定的基本原则的；
- (二) 危害国家统一、主权和领土完整的；
- (三) 泄露国家秘密、危害国家安全或者损害国家荣誉和利益的；
- (四) 煽动民族仇恨、民族歧视，破坏民族团结，或者侵害民族风俗、习惯的；
- (五) 宣扬邪教、迷信的；
- (六) 扰乱社会秩序，破坏社会稳定的；
- (七) 诱导未成年人违法犯罪和渲染暴力、色情、赌博、恐怖活动的；
- (八) 侮辱或者诽谤他人，侵害公民个人隐私等他人合法权益的；
- (九) 危害社会公德，损害民族优秀传统文化的；
- (十) 有关法律、行政法规和国家规定禁止的其他内容。

二、各互联网视听节目服务单位对有下列情节的视听节目要及时进行剪节、删除：

- (一) 恶意曲解中华文明、中国历史和历史史实的；恶意曲解他国历史，不尊重人类文明、他国文明和风俗习惯的；
- (二) 蓄意贬损、恶搞革命领袖、英雄人物、重要历史人物、中外名著及名著中重要人物形象的；
- (三) 恶意贬损人民军队、武装警察、公安和司法形象的；有虐待俘虏、刑讯逼供罪犯或犯罪嫌疑人等情节的；
- (四) 表现违法犯罪嚣张气焰，具体展示犯罪行为细节，暴露特殊侦查手段，暴露应当受到保护的举报人、证人等形象、声音的；
- (五) 鼓吹宗教极端主义，挑起各宗教、教派之间，信教与不信教群众之间的矛盾和冲突，伤害群众感情的；
- (六) 宣扬看相、算命、看风水、占卜、驱鬼治病等封建迷信活动的；

- (七) 以恶搞方式描绘重大自然灾害、意外事故、恐怖事件、战争等灾难场面的；
- (八) 具体展现淫乱、强奸、乱伦、恋尸、卖淫、嫖娼、性变态、自慰等情节的；
- (九) 表现或隐晦表现性行为、性过程、性方式及与此关联的过多肉体接触等细节的；
- (十) 故意展现、仅用肢体掩盖或用很小的遮盖物掩盖人体隐私部位的；
- (十一) 带有性暗示、性挑逗等易使人产生性联想的；
- (十二) 宣扬婚外恋、多角恋、一夜情、性虐待和换妻等不健康内容的；
- (十三) 以成人电影、情色电影、三级片、偷拍、走光、露点及各种挑逗性文字或图片作为视频节目标题或分类的；
- (十四) 有强烈刺激性的凶杀、血腥、暴力、自杀、绑架、吸毒、赌博、灵异等情节的；
- (十五) 有过度惊吓恐怖的画面、字幕、背景音乐及声音效果的；
- (十六) 具体展示虐杀动物，捕杀、食用国家保护类动物的；
- (十七) 带有侵犯个人隐私内容的；
- (十八) 以肯定、赞许的基调或引人模仿的方式表现打架斗殴、羞辱他人、污言秽语的；
- (十九) 宣扬消极、颓废的人生观、世界观和价值观，刻意渲染、夸大民族愚昧落后或社会阴暗面的；
- (二十) 国家广播电影电视总局禁止传播的影视节目以及电影、电视剧的删减片段；
- (二十一) 违反相关法律、法规精神的。

三、互联网视听节目服务单位，要对网络音乐视频MV、综艺、影视短剧、动漫等类别的节目以及“自拍”、“热舞”、“美女”、“搞笑”、“原创”、“拍客”等题材要重点把关，确保所播节目内容不违反以上第一、二条规定。同时，对网民

的投诉和有关事宜要及时处置。

就近日，网上非常火爆的《Papi酱》系列视频因为主持人时常爆出如“卧槽”、“CAO”、“小婊子”等粗口，被勒令整改。

对于此次Papi酱视频整改，网友是看法不一，有的网友认为广电的做法是对的，一个网红，总是爆粗口，是该省视省视自己了；也有的网友认为广电是没事找事，对广电是骂声一片；还有的网友认为是炒作，Papi酱是更火了.....

对于这次整改，我倒是觉得广电的这一做法并没有什么不妥，虽然Papi酱视频似乎能把部分观众逗乐，但就能因为这视频受欢迎、具有娱乐性，就可以“网开一面”吗？我的回答是——

错就是错，违反条规了就是违反条规，该调整的就该要调整。娱乐的方式有千万种，若是以“污言秽语”为乐，岂不可悲。Papi酱粉们，你们不期待《Papi酱》整改后会是怎样的吗？没了粗口，依旧把你逗乐，岂不乐哉。

DNF制裁申诉成功了、让用问题QQ联系他们做核实什么意思

意思是用之前被封号有问题的qq与DNF的客服聊一下，经过客服的询问核实问题存在。游戏在安全模式的保护下，一旦账号登录地点异于平常，或用以登录游戏的电脑受到木马病毒威胁时，系统将自动判定该账号为高风险账号，强行进入安全模式。

安全模式限制账号交易、丢弃、销毁物品等敏感操作，从而减轻盗号对玩家造成的损失，起到了保护玩家物品、装备等游戏财产的作用。如无端被封号，可能是游戏出现了bug或审核人员疏忽导致无端被封号，这种情况可以进行申诉，进过核实可以得到应有的补偿。

扩展资料：

DNF安全模式解除方法：

1、QQ令牌：可在QQ卡售卖点购买（如报刊亭、软件店、电脑城和网吧等），根据令牌上显示的随机的6位密码登录游戏官网进行解除认证。

2、手机令牌：免费的捆绑在手机的小软件和QQ令牌类似的使用方法。

3、手机密保：通过手机短信方法得到随即验证码。

参考资料来源：百度百科——dnf安全模式

求病句段落修改的题 要附有答案的

1我国棉花的生产，长期不能自给。（"棉花的生产"应为"生产的棉花"）

2广大青年表现出无比的进行改革的热情。（将"无比"的调至"热情"前）

3应该发挥广大青年的充分的作用。（将"充分"调至"发挥"前，并删掉一个"的"）

。

4.虾米地带是一个通过互联网解决日常工作,生活学习问题的平台。是一个交易知识,智慧,技能,经验的超级市场。
虾米地带是根据威客（组织网站）运营模式，而建立的人性化的在线工作平台，并制定相关的知识服务合约，欢迎众多个人威客进驻。共同打造类似传统商业的加盟店运营模式，个人威客可以是虾米地带的员工或知识工作者共同创造财富。

修改："交易知识,智慧,技能,经验的超级市场"中"交易"应改为"交流"

"欢迎众多个人威客进驻"此句应为"欢迎各位个人威客进驻"后面句号改为逗号

"个人威客可以是虾米地带的员工或知识工作者共同创造财富"应改为"个人威客可以使虾米地带的员工或知识工作者共同创造财富"

5.①当我们骑马越过崇山峻岭驶向阿根廷一侧的时候，在参天大树形成的绿色拱顶下碰上了一个障碍。②那是一颗大树的根，③它阻断了我们的去路，比我们的坐骑还高。④我们费了九牛二虎之力，最后动用了斧子，才得以通过。

修改：1）第①句改法：把“当我们”改为“我们在”，或者在“在参天”火“碰上了”前面加上“我们”。

（2）第③句改法：把“比我们的坐骑还高”放在“阻断了我们的去路”前面。

6.①2008年北京奥运会火炬“祥云”长72厘米，重985克。②红银对比的色彩蕴含醒目的视觉效果，有利于各种形式的媒体传播。③祥云的文化概念在中国具有上

千年的时间蹒，是具有代表性的中国符号文化。

修改：、（1）第②句是病句，修改：把“蕴含”改为“产生”；（2）第③句是病句，修改：把“中国符号文化”改为“中国文化符号”。

关于毆异交易网站交易模式，欧意交易所官网的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。